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Mreža za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) podnijela je krivičnu
prijavu protiv direktora Agencije za sprječavanje korupcije (ASK) zbog
sumnje da je zloupotrijebio službeni položaj jer je odbio da pokrene
postupak u kojem bi se utvrdilo da li je predsjednik Crne Gore Milo
Đukanović prekršio Zakon o sprječavanju korupcije kada nije prijavio
poklon od Atlas banke od najmanje 16.741,24 eura.  01/02/2019

MANS podnio krivičnu prijavu protiv predsjednika Crne Gore Mila
Đukanovića, predsjednika Atlas grupe Duška Kneževića, biznismena
Dušana Bana i Željka Mihailovića, kao i protiv bivšeg direktora Uprave za
sprječavanje pranja novca Predraga Mitrovića, zbog osnovane sumnje da
su na organizovan način počinili krivično djelo pranje novca. Istovremeno
je podnijeta i krivična prijava protiv kompanija Capital Invest Podgorica i
Comsel Limited Kipar. 04/02/2019

Obzirom da korupcija i organizovani kriminal i dalje predstavljaju ključnu
prepreku za Crnu Goru kada je u pitanju proces EU integracija, a kako su
prethodne godine pokazale da su najveće korupcionaške afere otkrivene
upravo zahvaljujući istraživačkom radu novinara, MANS nastavlja da
stimuliše i nagrađuje najbolje novinare-istraživače u Crnoj Gori.
Konkurs za najboljom pričom na temu organizovanog kriminala i korupcije
na visokom nivou traje do sredine ove godine. 11/02/2019

MANS je uputio Agenciji za sprečavanje korupcije (ASK) zahtjev za
pokretanje postupka utvrđivanja da li su javni funkcioneri Milo Đukanović i
Branimir Gvozdenović prekršili Zakon o sprječavanju korupcije jer postoji
sumnja da u izvještaju o prihodima i imovini iz 2011. godine nijesu prijavili
prihod po osnovu poklona od predsjednika Atlas grupe Duška Kneževića
vrijedan više desetina hiljada eura. Zatraženo da se dostavi pisano
izjašnjenje funkcionera na ove okolnosti, a zatim sprovede usmena rasprava
na koju će se pozvati ovlašćeni predstavnik MANS-a. 07/02/2019

Februar, 2019.
Mreža za afirmaciju nevladinog sektora - MANS
Dalmatinska 188, Podgorica, Crna Gora
+382 20 266 326. 20 266 327. 069 446 094
www.mans.co.me mans@t-com.me

04
07

11
11

MANS podnio krivičnu prijavu protiv vladajuće Demokratske partije
socijalista (DPS), njenog predsjednika, odgovornih u toj partiji, kao i
protiv više NN lica – aktivista DPS-a zbog sumnje u pranje novca,
falsifikovanje službene isprave i povreda slobode opredjeljenja pri
glasanju. Prijavljeni su sačinili službene isprave – finansijske izvještaje i
izvještaje o finansiranju izbornih kampanja sa neistinitim podacima u
kojima nijesu navedene donacije koje je DPS primao. 11/02/2019
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MANS zatražio od Agencije za sprječavanje korupcije (ASK) da pokrene
postupak protiv Ivana Brajovića, predsjednika Skupštine Crne Gore jer je
u izvještaju o prihodima i imovini iz 2014. godine sakrio činjenicu da je od
prodaje zemlje prihodovao 150 hiljada eura. Prema podacima Uprave za
nekretnine, Ivan Brajović se više ne vodi kao vlasnik oko 4,5 hiljade
kvadrata zemljišta u Danilovgradu, dok se u ugovoru između njega i
podgoričke kompanije „Free Energy“ navodi da je ta parcela prodata za
čitavih 150 hiljada eura. 17/02/2019
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U saradnji sa nevladinom organizacijom Green home kao i
organizacijama iz regiona, MANS predstavio plan vlada država regiona u
vezi gradnje malih i velikih hidroelektrana. Od Vlade zatraženo da nađe
model i da zaštiti građane, raskine štetne ugovore za male HE, kao i da za
budući energetski razvoj u zemlji uključi sve zainteresovane subjekte, jer
građani postaju taoci neodgovorne i pogrešne politike. 20/02/2019

23
Istraživački centar MANS-a objelodanio podatak da je kiparska
kompanija od koje je predsjednik Crne Gore, Milo Đukanović kupio svoju
ofshore firmu "Vagor investment limited", bila uključena u brojne šeme
pranja novca za ruske kriminalce i tajkune, kao i njen direktor koji slovi za
eksperta u kreiranju kompleksnih šema za utaju poreza. 23/02/2019
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Program javnih finansija MANS-a došao je u posjed dokumentacije koja
ukazuje na činjenicu da je kompanija „Bemax“ prije nekoliko godina
državni posao rekonstrukcije puta Berane-Lubnice iskoristila za svoj
privatni biznis, tako što je u njega ugradila cijevi za potrebe rada jedne od
malih hidroelektrana, koju je tada gradila na tom području. Radi se o mHE
„Bistrica“, jednoj od ukupno šest koje je „Bemax“ sagradio u Beranama i za
koje potrošači već plaćaju subvencije za struju. 26/02/2019

26
Povodom najavljenih primjena novih cijena struje i tarifnih paketa od
strane ministarstva ekonomije, još jednom udaru na budžet građana
Crne Gore, a prelivanju u džepove tajkuna i privilegovanih, u emisiji
"Načisto" kao gost u studiju govorila je i koordinatorka javnih finansija
MANS-a. Emisiju na temu zašto Crna Gora plaća najskuplju struju u
regionu kao i do kada će potrošači plaćati nadoknade za obnovljive
izvore energije možete pogledati na linku
https://www.youtube.com/watch?v=sfqpi7s-wUo 26/02/2019
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Podaci Istraživačkog centra MANS-a i "Vijesti" pokazali da je državna
kompanija Željeznički prevoz Crne Gore (ŽPCG) samo prošle godine
izgubila najmanje 140 hiljada eura zbog sklapanja ugovora za nabavku
djelova i remont vagona sa kompanijama iz Srbije čiji vlasnici su bili
umiješani u takozvanu srpsku „željezničku aferu“ namještanja tendera i
utaje poreza.  Ukupna vrijednost više ugovora o javnim nabavkama koje
je uprava ŽPCG sklopila sa ovim kompanijama u posljednih nekoliko
godina premašuje 1,4 miliona eura. 10/02/2019
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